

ERRATA DERI nº 2/2024

EDITAL DERI 62/2024 - EDITAL DE SELEÇÃO PROGRAMA DERI/SANTANDER PARA MOBILIDADE INTERNACIONAL DE ESTUDANTES DE PÓS-GRADUAÇÃO

- Em **2. Benefícios, 2.1.**, onde se lê:

“ (...) destinados a pretos, pardos e indígenas (doravante identificados como “PPI”) e/ou egressos de escola pública (..)”

Leia-se:

“ (...) destinados a **mulheres**, pretos, pardos e indígenas (doravante identificados como “PPI”) e/ou egressos de escola pública (..)”

- Em **14. Cronograma**, onde se lê:

“Período (ano 2023)”

Leia-se:

“Período (ano **2024**)”

- Em **14. Cronograma**, Tabela, campo Descrição, onde se lê:

“Os(As) candidatos(as) devem inscrever-se na página específica do Programa Deri para Mobilidade Internacional de Graduação na plataforma on-line Santander Open Academy (item 4)”

Leia-se:

“Os(As) candidatos(as) devem inscrever-se na página específica do Programa Deri para Mobilidade Internacional de **Pós**-Graduação na plataforma on-line Santander Open Academy (item 4)”